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Νέας Ιωνίας Γαβριήλ προς μαθητές: “Η αληθινή 
αξία του ανθρώπου δεν καθορίζεται από 
επιδόσεις, αριθμούς ή συγκρίσεις”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

“Μην ξεχνάτε ποτέ ότι η αληθινή αξία του ανθρώπου δεν 
καθορίζεται από επιδόσεις, αριθμούς ή συγκρίσεις. Ο καθένας 
και η καθεμιά από εσάς είστε πρόσωπα μοναδικά, προικισμένα 
με ξεχωριστά χαρίσματα και δυνατότητες, που προσμένουν να 
καρποφορήσουν μέσα από την υπομονή και την πίστη”.

Αυτά είπε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ στο μήνυμά του προς τους 
μαθητές που θα εξεταστούς στις Πανελλήνιες Εξετάσεις.

Παρακάτω ολόκληρο το μήνυμα:

Αγαπητά μου παιδιά,
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Με αφορμή την έναρξη των Πανελληνίων Εξετάσεων, επιθυμώ να απευθύνω σε 
όλους εσάς, τους νέους και τις νέες της τοπικής μας Εκκλησίας, τις θερμότερες 
και εγκάρδιες ευχές μου για δύναμη, φώτιση και κάθε επιτυχία στο δύσκολο αλλά 
και ελπιδοφόρο μονοπάτι που ανοίγεται μπροστά σας.

Οι ημέρες αυτές, φορτισμένες με προσπάθεια, αγωνία αλλά και ελπίδες, δεν είναι 
μόνο η ολοκλήρωση μιας μακράς εκπαιδευτικής πορείας. Είναι συγχρόνως ένα 
πέρασμα, μία καμπή ζωής, που ενδέχεται να σηματοδοτήσει νέες κατευθύνσεις και 
να γεννήσει νέα όνειρα.

Πρόκειται για μία δοκιμασία απαιτητική, αλλά και μία ευκαιρία βαθύτερης 
αυτογνωσίας και ωριμότητας.

Σας προτρέπω, λοιπόν, να προσεγγίσετε τις στιγμές αυτές με νηφαλιότητα, με 
εμπιστοσύνη στον Θεό και αισιοδοξία. Να θυμάστε πως ο κόπος σας έχει αξία, 
ακόμη κι αν τα αποτελέσματα δεν είναι πάντα αυτά που περιμένατε.

Η ζωή είναι πλούσια σε δυνατότητες και ευκαιρίες που ξεπερνούν τις εξετάσεις.

Ο Χριστός μας, ο Κύριος της ειρήνης και της σοφίας, να σας ενδυναμώνει και να 
σας καθοδηγεί. Να φωτίζει τον νου και την καρδιά σας και να σας χαρίζει ψυχική 
γαλήνη, ώστε να αντιμετωπίσετε τις δυσκολίες με θάρρος και υπομονή.

Η Υπεραγία Θεοτόκος, η στοργική μας Μητέρα, ας σκεπάζει με τη χάρη Της κάθε 
βήμα σας και ας σας στηρίζει ιδιαιτέρως στις στιγμές της κόπωσης και του 
αγωνίας.

Μην ξεχνάτε ποτέ ότι η αληθινή αξία του ανθρώπου δεν καθορίζεται από 
επιδόσεις, αριθμούς ή συγκρίσεις. Ο καθένας και η καθεμιά από εσάς είστε 
πρόσωπα μοναδικά, προικισμένα με ξεχωριστά χαρίσματα και δυνατότητες, που 
προσμένουν να καρποφορήσουν μέσα από την υπομονή και την πίστη.

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν και στους γονείς και στους εκπαιδευτικούς σας, που 
με κόπο, φροντίδα και αγάπη στέκονται συνοδοιπόροι και καθοδηγητές στην 
προσπάθειά σας.

Η προσευχή της Τοπικής μας Εκκλησίας σας συνοδεύει!

Καλή δύναμη, καλή επιτυχία και ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός να είναι πάντοτε 
οδηγός και συμπαραστάτης σας σε κάθε σταθμό της ζωής σας!



Με πατρική αγάπη,

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
ΓΑΒΡΙΗΛ


